

## IELTS подкаст: эпизод 2

### Введение - Наоми

**Добро пожаловать в Магуш IELTS словарный подкаст. Это второй урок. В этом эпизоде, мы рассмотрим 4 слова, относящиеся к окружающей среде: загрязнение (Pollution), эрозия (Erosion), выхлопные газы (Emission), и экологичный (Sustainable).**

**Не забудьте проверить наши заметки к выступлению с ссылкой на наш бесплатный IELTS словарь, содержащий эти и другие слова, и посетите [IETLS.Magoosh.com](http://IETLS.Magoosh.com) для больших материалов, которые помогут вам улучшить Ваш балл по IELTS.**

**Давайте начнём.**

**Я хотел бы представить тебя нашему учителю, Элиоту. Он - IELTS Магуш эксперт и, вот забавный факт об Элиоте: Он является аквалангистом, страсть которого - сохранить окружающую среду океана!**

### Часть 1 - Элиот

Привет, Слушателям Магуш IELTS подкаста, добро пожаловать на выступление. Я - Элиот, эксперт IELTS от Магуш. Сегодня мы собираемся рассмотреть четыре слова, которые Вы скорее всего увидите в отрывках по чтению в IELTS экзамене.

Сейчас, как я сказал, Вам не обязательно запоминать все специализированные слова, которые Вы видите в IELTS чтения. Тем не менее, всё ещё полезно рассмотреть несколько распространенных слов с самых обычных тем по IELTS чтению из отрывков.

Я говорю с Вами об окружающей среде и биомедицине. В IELTS любят эти две тесно связанные темы. Ниже представлены несколько слов из окружающей среды и биомедицинской тематике, которые вы скорее увидите где нибудь в секции по чтению в IELTS.

Не забудьте перейти по ссылке в записях к выступлению, чтобы получить полный список слов в словаре.

Тема слов сегодняшнего эпизода, окружающая среда, и родство их с окружающей средой и человечеством.

## Часть 2 - Элиот

Давайте начнём! Первое слово с нашего листа - **загрязнение**. Давайте с него и начнём, хорошо?

Загрязнение, что обозначает?

Хорошо, "загрязнение" описывает вещи из мира людей, которые попадают в окружающую среду и вредят ей. Загрязнение делает окружающую среду грязной.

И так, ещё один пример загрязнения - мусор, который мы выбрасываем в реки и океаны.

Мусор может воплощать токсические химикаты в воду, убивая растения и животных, и разрушая экосистему.

Другой пример загрязнения - выхлопные газы, которые наши машины и фабрики воплощают в воздух.

Во многих больших городах по всему миру, выхлопные газы от машин и фабрик, вызвали такое загрязнение воздуха, что им стало небезопасно дышать всем. В этих городах, вы увидите людей, которые носят респираторы, чтобы защитить себя от загрязнения в воздухе.

Когда люди помещают вредные вещи в окружающую среду, это разрушает её.

Это есть загрязнение.

## Часть 3 - Элиот

Следующее слово - **эрозия**.

Так "Эрозия" - это когда грязь или песок удаляется с поверхности земли ветром или водой. Когда грязь смывается или сдувается, растения гибнут, и изменяется экосистема. Эрозией, что мы называем, есть процесс изнашивания почвы, приводящий к изменениям в окружающей среде.

Один пример естественной эрозии - Большой каньон в Аризоне. Это гигантское ущелье было сформировано рекой Колорадо, которая изнашивала горы веками. Эрозия, вызванная рекой, создала такой красивый каньон, который мы видим сейчас.

Не каждая эрозия естественная. Человеческая активность может также приводить к эрозии. Когда люди вырубают деревья, почва под ними становится незащищённой. Без деревьев, которые останавливают ветер или корни, которые удерживают почву вместе, эрозия происходит гораздо быстрее. Это один из способов, в котором человек ответствен за эрозию.

Так это эрозия.

## Часть 4 - Элиот

Следующие слово есть **выхлопные газы**.

К выхлопным газам относятся любые газы, дым которые попадают в окружающую среду. Мы часто используем слово "выхлопные газы", чтобы описать загрязнения, которые человек помещает в воздух.

Так для примера, когда фабрика производит дым, мы называет этот дым заводскими выбросами.

Многие виды человеческой деятельности производят загрязнение окружающей среды, научные деятели рекомендуют уменьшить наши выхлопные газы с целью защиты нашей планеты.

Это одна из причин почему электро-машины становятся более популярными, т.к. они производят меньше выхлопных газов, чем машины с моторами внутреннего сгорания.

Там, это есть выхлопные газы.

## Часть 5 - Элиот

Последнее слово на сегодня - **экологичный**.

Быть экологичным обозначает не причинять вреда окружающей среде или восполнять все её природные запасы. Если активность экологична, это означает, что она может продолжаться бесконечно много без последствий для окружающей среды.

Солнечные батареи есть пример экологичного источника энергии. В итоге мы израсходуем все запасы нефти земли. Бурение для получения нефти вредит окружающей среде. В один прекрасный день приведет к тому землю, что она не сможет поддерживать жизнь. Нефть не экологична.

Если что-то экологично, значит нам стоит продолжать делать это.

Хорошо! В этом эпизоде вы выучили 4 слова, относящихся к окружающей среде - для большего словарного запаса, скачайте полный список словарный в записках к выступлению и переключайтесь к следующему эпизоду.

## Концовка: Наоми

**Если вам понравилось наше выступление, помогите нам оставив свой оценку и отзыв в iTunes. И не забудьте нажать на кнопку подписаться. До следующей встречи! Это Наоми от Магуш, желаю Вам счастливого обучения.**